



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Житель города Сольцы признан судом виновным в применении насилия, в отношении полицейского



Доказательства, собранные следователем Старорусского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 16 декабря 2018 года обвиняемый, находясь недалеко от кафе «Шелонь» в городе Сольцы, с целью воспрепятствования законным действиям старшего полицейского отделения полиции Солецкого отделения вневедомственной охраны – филиала ФГКУ ОВО ВНГ России по Новгородской области, нанес ему один удар кулаком руки в лицо.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Приговором суда ему назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Приговор не вступил в законную силу.

17 Марта 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1548904>